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文 教 福 祉 常 任 委 員 会 会 議 記 録 

 

日 時  令和元年６月６日（木曜日）                   午後 ３時１５分 開議 

場 所  水戸市議会 第３委員会室                    午後 ３時４０分 散会 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

 (1) 委員長の互選について 

 (2) 副委員長の互選について 

 (3) 各種役員の選出について 

２ 出席委員（７名） 

  委 員 長   鈴  木  宣  子  君   副 委 員 長   綿  引     健  君 

  委   員   土  田  記 代 美  君   委   員   木  本  信 太 郎  君 

  委   員   後  藤  通  子  君   委   員   袴  塚  孝  雄  君 

  委   員   田  口  米  蔵  君 

３ 欠席委員（なし） 

４ 委員外議員出席者（１名） 

  議   長   安  藏     栄  君 

５ 説明のため出席した者の職，氏名（なし） 

６ 事務局職員出席者 

議 事 課 長 永  井  誠  一  君 書 記 嘉  成  将  大  君 
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午後 ３時１５分 開議 

○安藏議長 それでは，引き続き，御苦労さまでございます。 

 本日は最初の委員会でございますので，初めに正副委員長の互選をお願いしまして，委員会を進めていた

だきたいと存じます。 

 それでは，年長の委員の方に臨時に委員長の職務をおとりいただきまして，まず委員長を選出していただ

きたいと存じます。 

 出席委員中，年長の方は袴塚委員でございますので，どうぞよろしくお願いをいたします。 

〔臨時委員長 袴塚孝雄君委員長席に着く〕 

○袴塚臨時委員長 それでは，早速でございますけれども，年長のゆえをもちまして，暫時，臨時委員長を

務めさせていただきます。御協力のほど，よろしくお願い申し上げます。 

 それでは，定足数に達しておりますので，ただいまから文教福祉委員会を開会いたします。 

 それでは，ただいまから，直ちに委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うか，皆様

からの御意見をお願いいたしたいと思います。 

〔「指名」と呼ぶ者あり〕 

○袴塚臨時委員長 お手を挙げて，挙手のもとに発言してください。 

 田口米蔵委員。 

○田口委員 指名推選でお願いしたいと思います。 

○袴塚臨時委員長 ただいま，田口米蔵委員から，委員長の互選については指名推選でとの発言がございま

した。指名推選の方法により行うことに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○袴塚臨時委員長 御異議なしとの声をいただきました。 

 それでは，ただいま発言されました田口米蔵委員から，推選する方の氏名を発表していただくことに，御

異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○袴塚臨時委員長 御異議なしと認めます。 

 それでは，田口米蔵委員から，推選する方の氏名の発表をお願いいたします。 

○田口委員 私は，鈴木宣子委員を推選したいと思います。 

○袴塚臨時委員長 何か理由はないの。 

○田口委員 非常に文教福祉にたけているということで，推選をしたいと思います。 

○袴塚臨時委員長 それでは，文教福祉に精通しているとの理由から，鈴木宣子君が今推選をされました。

これに御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○袴塚臨時委員長 ちょっと声が，１名しかなかったんですが，ほかの方はいかがですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○袴塚臨時委員長 異議なしですね。はい，わかりました。 
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 それでは，御異議なしと認め，田口米蔵委員から推選がありました鈴木宣子委員が委員長に当選されまし

た。 

 ただいま当選されました鈴木宣子委員がおいででございますので，就任の御挨拶をお願いいたします。 

 それでは，委員長と交代いたします。 

〔臨時委員長 袴塚孝雄君，委員長 鈴木宣子君と交代〕 

○鈴木委員長 ただいま委員長に選出されました鈴木宣子でございます。何分ふなれでございますが，委員

の皆様方の御協力をいただきまして，委員長としての職を務めてまいりたいと存じますので，御協力のほど，

よろしくお願い申し上げます。（拍手） 

〔「ちょっと暫時休憩入れて」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 暫時休憩いたします。 

午後 ３時１８分 休憩 

──────────────────────── 

午後 ３時２６分 再開 

○鈴木委員長 それでは，休憩前に引き続き委員会を再開いたします。 

 それでは，次に，副委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うかお諮りいたします。 

 田口委員。 

○田口委員 私は，指名推選でお願いしたいと思っています。 

○鈴木委員長 ただいま，田口委員から発言がありましたように，指名推選の方法により行うことに御異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 御異議なしと認めます。 

 それでは，ただいま発言されました田口委員から，推選する方の氏名を発表していただくことに御異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 それでは，田口委員から推選する方の氏名を発表願います。 

 田口委員。 

○田口委員 私は，改選以前から続いて文教福祉委員ということで，いろんな点で知識を持っていらっしゃ

るということで，綿引健君を推選したいと思っています。 

○鈴木委員長 ただいま，田口委員から綿引委員を副委員長に推選されましたが，これに御異議ありません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 御異議なしと認め，綿引委員が副委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました綿引副委員長から，就任の御挨拶をお願いいたします。 

〔副委員長 綿引健君，副委員長席に着く〕 

○綿引副委員長 ただいま副委員長に御選出いただきまして，まことにありがとうございます。委員長を支
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えまして，円滑な委員会運営に努めてまいりますので，よろしくお願いを申し上げます。（拍手） 

○鈴木委員長 それでは，次に，各種役員の選出についてであります。 

 当委員会に選出を依頼されております各種役員等の一覧表をお手元に配付してございます。 

 なお，ボードにも記載してありますので，事務局より配置させます。お願いいたします。 

〔事務局 ボード配置〕 

○鈴木委員長 それでは，お手元の一覧表に従って順に決めてまいりたいと思いますが，どのような方法で

行うか，御意見がございましたらお願いいたします。 

〔「まずは希望」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 それでは，希望を，上から順番でよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 それでは，水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議委員に御希望の方は。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 袴塚委員。ほかにございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 次に，水戸市地域福祉推進委員会委員，２名でございます。後藤委員。はい，ほかに。 

○袴塚委員 とにかく，ずっとパスして。足りなければ足んないでいっちゃったほうがいい。 

○木本委員 とりあえず，どんどん。 

○鈴木委員長 じゃ，どんどん行きます。 

 水戸市民生委員推薦会委員。じゃ，袴塚委員，後藤委員。 

 次に，水戸市障害者施策推進協議会委員。土田委員。 

 次は，水戸市高齢者保健福祉推進協議会委員。 

○袴塚委員 手だけ挙げておく。 

〔「袴塚委員」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 次に，水戸市子ども・子育て会議委員。じゃ，後藤委員，土田委員。 

 水戸市国民健康保険運営協議会委員。袴塚委員，土田委員ですね。 

 水戸市予防接種対策審議会委員。後藤委員。 

 水戸市健康づくり推進協議会委員。袴塚委員，後藤委員。 

〔「あと一人」と呼ぶ者あり〕 

○木本委員 ああ，じゃ，はい。 

○鈴木委員長 木本委員。 

 水戸市都市計画審議会委員。はい，土田委員。 

 水戸市社会教育…… 

○木本委員 ちょっと，都市計画。 

○鈴木委員長 都市計画。 

○木本委員 ごめんなさい，その前に。袴塚委員，土田委員のところに，もう一個。 
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○鈴木委員長 袴塚委員。 

○木本委員 社会教育委員に行きます。だって，ずっと２年間やってるんだもん。最後，これで終わりだも

ん。 

○鈴木委員長 水戸市社会教育委員。じゃ，袴塚委員。 

○袴塚委員 都計審のやつ，下へ下げといて。都計審，俺がおりるから。 

○鈴木委員長 みと好文カレッジ運営審議会委員。 

○田口委員 じゃ，一人だからやるか。 

〔「田口米蔵委員」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 水戸市青少年問題協議会委員。後藤委員。 

〔「２名」，「副委員長で，いいじゃん」と呼ぶ者あり〕 

○綿引副委員長 じゃ，青少年。 

○鈴木委員長 青少年。綿引副委員長ですね。 

 水戸市立博物館協議会委員。土田委員。 

 水戸市立図書館協議会委員。綿引…… 

○土田委員 私，多過ぎるから。 

〔「調整すればいい」と呼ぶ者あり〕 

○袴塚委員 綿引，土田，後藤。 

○土田委員 じゃ，私，子ども・子育て行くので。副委員長。 

○鈴木委員長 水戸市地域福祉推進委員会委員。 

〔「田口米蔵委員」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 はい，じゃ，上から２段目を田口委員。 

〔「あと，予防接種」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 水戸市予防接種対策審議会委員。 

○綿引副委員長 じゃ，俺，図書館外れて予防接種。 

○鈴木委員長 それでは，選出結果について確認いたします。なお，氏名につきましては，順不同で読み上

げさせていただきますので，御了承をお願いいたします。 

 水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議委員，袴塚委員。 

 水戸市地域福祉推進委員会委員，後藤委員，田口委員。 

 水戸市民生委員推薦会委員，後藤委員，袴塚委員。 

 水戸市障害者施策推進協議会委員，土田委員。 

 水戸市高齢者保健福祉推進協議会委員，袴塚委員。 

 水戸市子ども・子育て会議委員，後藤委員，綿引委員。 

 水戸市国民健康保険運営協議会委員，袴塚委員，土田委員。 

 水戸市予防接種対策審議会委員，後藤委員，綿引委員。 

 水戸市健康づくり推進協議会委員，袴塚委員，後藤委員，木本委員。 
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 水戸市都市計画審議会委員，土田委員。 

 水戸市社会教育委員，木本委員，袴塚委員。 

 みと好文カレッジ運営審議会委員，田口委員。 

 水戸市青少年問題協議会委員，後藤委員，綿引委員。 

 水戸市立博物館協議会委員，土田委員。 

 水戸市立図書館協議会委員，土田委員，後藤委員。 

 以上でございます。 

○袴塚委員 あのさ，民生委員，木本委員。 

○木本委員 袴塚委員のをかえてください。 

○袴塚委員 まち・ひと・しごと，田口委員，もう一個行ったら。 

○田口委員 いや，大丈夫です。 

○袴塚委員 田口委員，２つしかないから，１番の俺のところ外して，そこに田口米蔵委員入れてよ。 

 後藤委員，行きたいところ，入ったのか。 

○後藤委員 はい。 

○袴塚委員 土田委員，大丈夫。 

○土田委員 大丈夫です。 

○袴塚委員 これ，正副の中で選出のものがあるよね。正副でどっちかがというのがあるから。だから，そ

の辺はどっかで調整してもらって。委員長の充て職は結構多いから。 

○鈴木委員長 よろしいでしょうか。 

○土田委員 木本委員が少ない。 

○木本委員 一緒，一緒。３つだから。３つ入っているよ。 

○鈴木委員長 よろしいですか。 

 じゃ，もう一度，いいですか。名前読み上げたほうがいいでしょうか。 

〔「いや，表が」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 じゃ，表のとおりでございますので，よろしくお願いします。 

 次に，次回の委員会についてでありますが，６月２０日木曜日午前１０時を予定しておりますので，御承

知おき願います。 

 それでは，以上をもちまして，本日の文教福祉委員会を散会いたします。 

 御苦労さまでございました。 

午後 ３時４０分 散会 

 


